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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تایه لیکشت نامز ات زور 25 زا رتمک هلصاف اب تایه هب توعد قاروا یکیزیف غلابا

د/230/44149 :هرامش

1401/07/19 :خیرات

یتایلام روما لک تارادا

عوضوم 1401/04/25 خروم 200/1401/531 هرامش لمعلاروتسد ندش یتایلمع هب تیانع اب
اب و روکذم لمعلاروتسد )6( هدام زا لصاح تارایتخا یانبم رب ،یتایلام قاروا یکینورتکلا غلابا تابیترت
قاروا غلابا صوصخ رد میقتسم یاهتایلام نوناق )246( هدام رد روکذم ینامز تیدودحم هب هجوت
:تسا هدش لامعا یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه هب توعد قاروا صوصخ رد لیذ هدعاق ،روکذم

،تأیه هسلج لیکشت نامز ات یتایلام فلاتخا لح تأیه هب توعد هگرب رودص نیب هلصاف هچنانچ«
روکذمهگرب ،م.م.ق )246( هدام رد هدش ن�عت تلهم تیاعر زا نانیمطا یارب ،دشاب زور )25( زا رتمک
غلابا طوبرم نایدوم هب یکیزیف تروص هب تسیابیم و هدشن یکینورتکلا غلابا دنیآرف دراو یلک روط هب
تایه لیکشت نامز ات اهنآ رودص هلصاف هک تایه هب توعد یاه هگرب زا هتسد نآ یارب افرص اذل .دوش
یتایلام نارومأم یارب نآ رودص هظحل زا هگرب یکیزیف غلابا و پاچ ناکما ،تسا زور )25( زا رتمک
».دشابیم مهارف طبریذ

یناسر علاطا طبریذ ناراکمه هب یضتقم وحن هب بتارم تسا یرورض ،عوضوم تیمها هب تیانع اب
یم قوف تاررقم لومشم هک یتایلام فلاتخا لح تایه هب توعد قاروا زا هتسد نآ دروم رد ات ددرگ
.دریذپ ماجنا اه هگرب یکیزیف غلابا تهج عقوم هب و مزلا مادقا ،دنوش

نمادکاپ یقتدمحم

یتایلام یاهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

مازعا زین و یدوم ةدنیامن ای یدوم روضح تهج ،هدنورپ ره دروم رد یتایلام فلاتخا لح تأیه یگدیسر تقو ـ246 هدام
...ام روما ةرادا ةدنیامن

1401/07/19 :دنس خیرات
د/230/44149 :دنس هرامش
/246/1401/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هب صیخشت نیرومام ضارتعا
فلاتخا لح یاهتایه ءارآ
رد صیخشت نیرومام تکرش مدع
فلاتخا لح یاه تئیه
دنچ هب طوبرم هک نایدوم هدنورپ
و تئیه کی رد تسا لاس
دوش حرطم نامزمه
یتایلام مرف هرقف 4 لاسرا
هب توعد قاروا یکیزیف غلابا

ات زور 25 زا رتمک هلصاف اب تایه
تایه لیکشت نامز
246 هدامهرصبت دافم تیاعر
میقتسم یاه تایلام نوناق

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/230/44149 :همانشخب
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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